	1 вариант
	2 вариант

	1) в этом предложении между однородными определениями надо поставить запятую

	А) И вот, озаряя ухабы, взлетел раскаленный светящийся солнечный шар.

Б) Давным-давно закат, чуть млея, чуть горя, померк над сонными весенними полями.

В) Меж круглых рыхлых облаков невинно небо голубое.

Г) У окошка, выходящего на восток, ветка тополя уже выбросила бледно-желтые клейкие листочки.
	А) Все было завешено зыбкой бесформенной пеленой.
Б) Лишь вдали красуются там, на дне долин, кисти ярко-красные вянущих рябин.

В) На дворе стояла совершенно черная непроницаемая ночь.

Г) Из-за холмов неожиданно показалось пепельно-седое кудрявое облачко.

	2) В этом предложении определения неоднородные, запятые не нужны.

	А) Погода была холодная ветреная, так что сугробы намело выше крыш.
Б) Ласточки летали в розовеющем вечернем воздухе.

В) Тянет гарью сухой от костра распаленного жаркого.

Г) Не было ни одной тучки, вследствие чего небесный свод казался голубой хрустальной чашей.
	А) Потом снились ему недавние вагонные разговоры, и ему стало колюче-совестно.
Б) Тихо, как умеют только звери, медведь сидел возле неподвижной человеческой фигуры.

В) Овсянников разъезжал в небольшой красивой тележке с кожаным верхом.

Г) Даже облачка небес на дремучий темный лес не навеет ветерок.
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